

Слово академику

В Тобольске прошла II (XVII) Всероссийская научно-практическая конференция «Природное и историко-культурное наследие Сибири: прошлое, настоящее, будущее», посвящённая 300-летию Российской академии наук и 190-летию со дня рождения Д.И. Менделеева.

Среди её участников был доктор биологических наук, профессор, академик Российской академии наук, учёный Института экологии растений и животных УрО РАН (Екатеринбург), Владимир Николаевич Большаков. Не один десяток лет я при-

езжаю в Тобольск для участия в этой конференции, – сказал Владимир Большаков. – Мне интересен тюменский регион и сам город Тобольск с его неповторимыми окрестностями. И могу с уверенностью сказать, что минувшая конференция достойно продолжает традиции, которые в прежние годы проходили на базе Тобольской комплексной научной станции УрО РАН. Особенно радует тот момент, что конференция проходит в одном из лучших исторических зданий города с присутствием на ней практически всех первых лиц Тобольска. Это говорит о внимании руководства города к работе

научного сообщества, что, конечно же, повышает статус мероприятия. Как и раньше, пленарные и секционные заседания по-прежнему своими высокорезультативными докладами. Установившаяся за многие годы практика, когда мы слушаем пленарные доклады и по биологической, и по исторической тематике, мне представляется довольно правильной: всегда подбираются интересные темы и исследовательские факты, которые доставляют удовольствие даже человеку совершенно из иной области науки. Исключением не стала и нынешняя конференция.

Доклад Надежды Загороднюк из ТКНС УрО РАН на тему «Проблемы современной отечественной биографии и пути их решения (на примере жизни и деятельности А.А. Дунина-Горкавича)» был интересным и очень познавательным. Я считаю, что и в дальнейшем на пленарные заседания надо планировать доклады, где бы говорилось о деятельности знаменитых учёных-тобольчан. Такого права, на мой взгляд, заслуживает известнейший биолог, уроженец Тобольска Павел Александрович Пантелеев (1929 – 2021 гг.). Он всегда неизменно подчёркивал, что родом он из Тобольска, и этим

очень гордился. Доктор биологических наук, выпускник Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова Павел Александрович был автором популярных научных книг, участником нескольких десятков крупных экспедиций в стране и мире. До последних своих дней Павел Александрович сохранял бодрость духа, желание работать, наблюдать за жизнью животных. И вот такой доклад о научной деятельности вашего известного земляка на одной из следующих конференций был бы отличным знаком сохранения памяти о нём. А работа биологической секции всегда демонстрирует полезный сплав опыта и молодости. И я считаю такой подход организаторов, когда они соединяют различные уровни профессиональной подготовки докладчиков, приглашая на конференцию нашу талантливую молодёжь, очень правильным. Для молодых людей – аспирантов, магистрантов и студентов – выступить с докладом на Всероссийской конференции, это очень здорово!»

Екатерина Вольнова

Памятник на улице Ленина

На небольшой площади, расположенной на пересечении улиц Ленина и Декабристов, открыли памятник Ленину

момент истории

Коммунисты, ветераны города давно ждали этого. Велись переговоры с администрацией, вопрос неоднократно обсуждался на различных совещаниях. Не раз представители инициативной группы во главе с первым секретарём обкома КПРФ Тамарой Казанцевой и руководством города выходили на улицы города в поиске подходящего места для установки памятника. Весомую поддержку они обрели в лице экс-главы города Максима Афанасьева и нынешнего мэра Петра Вагина.

И вот, наконец, памятник установлен. Смотрит он на улицу Ленина, на тобольский кремль. На открытие памятника собрались тобольские коммунисты, ветераны, и площадь расцвела гирляндами разноцветными лентами. Особенно эффектно они выглядели на фоне белого снега. Радостно было увидеть среди собравшихся жительницу блокадного Ленинграда Веру Иосифовну Созонову, пришедшую на митинг с букетом цветов. «Пришла, потому что это моя жизнь, моя эпоха. Без Ленина никуда. Я и октябрёнок была, и пионером. Снести все памятники Ленину значит перечеркнуть целую эпоху, а вместе с ней и несколько поколений, в том числе и мою жизнь. Я счастлива, что установили памятник Ленину в нашем городе», – сказала Вера Иосифовна. Открыли митинг Артём Куцун, секретарь горкома КПРФ Тобольска, и первый секретарь обкома КПРФ Тамара Казанцева, руководитель фракции КПРФ в областной думе. В 1927 году впервые за



подпись ???

Уралом в сибирском городе Тобольске на народные средства был поставлен памятник человеку, изменившему мир. Всего в Тобольске в разные годы было установлено несколько памятников и бюстов Ленину – у кинотеатра «Союз», у подгорного корпуса пединститута, у нагорного и подгорного корпусов педучилища, в Доме отдыха, напротив жилого дома в районе биофабрики. В 1990-е годы памятники деятелям советской эпохи стали активно сносить. Эта участь не обошла и тобольские монументы. За последнюю четверть века в нашем обществе произошло переосмысление эпохи СССР, и стали вновь устанавливаться памятники и бюсты народным вождям, – открыл митинг Артём Куцун, пригласив к микрофону старшего товарища, главного инициатора

установки памятника. – Все мы, коммунисты Тюменской области, прониклись идеей, что памятнику Ленину в Тобольске должен быть. С момента демонтажа его не было здесь 33 года. Этот реставрированный памятник установили на необычном месте – здесь стоял дом декабриста Петра Николаевича Свистунова, а у декабристов и революционеров много общего. Безмерно благодарна всем, кто принимал участие в этом добром деле, – обратилась к тобольякам Тамара Казанцева. – Сегодня, открывая памятник Владимиру Ильичу Ленину, мы открываем памятник целой эпохе, с которой у многих тобольчан связаны яркие, чистые воспоминания. В эту эпоху жили и работали наши прадеды, деды, отцы. Хочу лично поблагодарить Тамару Николаев-

ну Казанцеву за то, что она не только выступила инициатором установки памятника, но и внесла личные сбережения, средства партии, – сказал заместитель главы города Василий Кожедуб. Памятник В.И. Ленину, который установили в Тобольске, имеет уникальную историю. Он был первым памятником вождю пролетариата, восстановленным в Тюмени в январе 1952 года, стоял у здания краеведческого музея. Ну, а спустя десятилетия был демонтирован, как и многие памятники Ленину. В его восстановлении было задействовано большое количество людей. Артём Куцун подчеркнул, что благодарен каждому, кто внёс свою лепту в это нужное и благородное дело. Неоценимую помощь в восстановлении памятника внёс генеральный директор АО «Югор» Юрий Ронжин со сво-

им производственным коллективом. И, конечно, ему было предоставлено слово: – По старой дружбе Тамара Николаевна обратилась к нашему предприятию. Мы согласились выполнить реставрационные работы – очистили песком, покрасили, привели в надлежащий вид этот памятник. Установку памятника В.И. Ленину считаю важным событием для каждого из нас: мы обязаны знать и помнить свою историю, чтобы нас не забыли в будущем. На этом митинг не закончился. К микрофону со словами поздравления вышла делегация Тюменского областного комитета КПРФ, в составе которой были депутат Тюменской областной думы Регина Юхневич и экс-кандидат на пост губернатора Иван Левченко. Анна Солнцева (фото автора)

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК: ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ

ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

В соответствии с приказом Департамента градостроительства и землепользования Администрации города Тобольска от 12.11.2024 №3679-П «О проведении общественных обсуждений по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров реконструкции объекта капитального строительства» общественные обсуждения проводятся с 14.11.2024 по 03.12.2024.

Перечень информационных материалов к проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров реконструкции объекта капитального строительства (далее – Проект), подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях: Проект и картографические материалы, отражающие границы земельного участка, в отношении которого подготовлен Проект, граница территориальной зоны, в пределах которой расположен данный земельный участок.

Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему будут размещены 21.11.2024 на официальном сайте Администрации города Тобольска (admtobolsk.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – официальный сайт), в разделе: /Департамент градостроительства и землепользования/ Управление градостроительства /Общественные обсуждения/.

В порядке, установленном решением Тобольской городской Думы от 30.04.2019 № 42 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в городе Тобольске по вопросам градостроительной деятельности» проводятся общественные обсуждения по Проекту, подлежащему рассмотрению на общественных обсуждениях, а также вносятся предложения и замечания участников общественных обсуждений, касающиеся Проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.

Экспозиция и консультирование посетителей экспозиции Проекта проходит в здании, в котором расположен Департамент градостроительства и землепользования Администрации города Тобольска, по адресу: город Тобольск, 8 микрорайон, 32, 1 этаж.

Срок проведения экспозиции и консультирования посетителей экспозиции в период с 21.11.2024 по 25.11.2024 в рабочие дни: по предварительной записи по телефону 8(3456)244570: понедельник - четверг - с 8.45 до 13.00, с 14.00 до 18.00, пятница - с 9.00 до 13.00, с 14.00 до 17.00.

Предложения и замечания, касающиеся Проекта, можно подавать посредством:

официального сайта Администрации города Тобольска (admtobolsk.ru); в письменной форме в адрес Комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Тобольска с 21.11.2024 по 25.11.2024 в рабочие дни: понедельник - четверг - с 9.00 до 13.00, с 14.00 до 18.00, пятница - с 9.00 до 13.00, с 14.00 до 17.00 в здании, расположенном по адресу: город Тобольск, 8 микрорайон, 32;

в форме электронного документа в адрес Комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Тобольска (dgr-tobolsk@prto.ru);

посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.

ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

В соответствии с распоряжением Главы города Тобольска «О назначении публичных слушаний по проекту решения Тобольской городской Думы «О внесении изменений в решение Тобольской городской Думы от 30.10.2007 № 196 «О Генеральном плане городского округа город Тобольск»» от 12.11.2024 №21 публичные слушания назначены в период с 14.11.2024 года по 05.12.2024 года.

Перечень информационных материалов к проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях (далее – проект решения): проект решения и картографические материалы.

Проект решения, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, и информационные материалы к нему будут размещены 21.11.2024 года на официальном сайте Администрации города Тобольска (admtobolsk.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – официальный сайт), в разделе: /Департамент градостроительства и землепользования/ Управление градостроительства /Публичные слушания/.

Собрание участников публичных слушаний будет проведено 28.11.2024 с 16.00 до 17.00, в помещении МАУ ДО «Дом детского творчества» г. Тобольска (детского технопарка «Кванториум-Тобольск»), расположенного по адресу: г. Тобольск, 8 микрорайон, строение 54, 1 этаж, конференц-зал.

В порядке, установленном решением Тобольской городской Думы от 30.04.2019 № 42 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в городе Тобольске по вопросам градостроительной деятельности» проводятся публичные слушания по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, а также вносятся предложения и замечания участников публичных слушаний, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

Экспозиция и консультирование посетителей экспозиции проекта решения проходит в здании, в котором расположен Департамент градостроительства и землепользования Администрации города Тобольска, по адресу: город Тобольск, 8 микрорайон, 32, 1 этаж.

Срок проведения экспозиции и консультирования посетителей экспозиции в период с 21.11.2024 года по 28.11.2024 года (открытие экспозиции 21.11.2024) в рабочие дни по телефону 8(3456)244570: понедельник - четверг - с 8.45 до 13.00, с 14.00 до 18.00, пятница - с 9.00 до 13.00, с 14.00 до 17.00.

Предложения и замечания, касающиеся проекта решения, можно подавать посредством:

официального сайта Администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru);

в письменной форме или в форме электронного документа (dgr@admtobolsk.ru) в адрес Департамента градостроительства и землепользования Администрации города Тобольска, расположенного по адресу: город Тобольск, 8 микрорайон, 32;

записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта решения, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях;

в устной и письменной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний.

прокуратура разъясняет

Изменения законодательства о банковской деятельности
01.05.2024 года вступили изменения, внесенные Федеральным законом от 04.08.2023 № 482-ФЗ «О внесении изменений в статьи 29 и 36 Федерального закона «О банках и банковской деятельности».

Кредитная организация не вправе взимать комиссионное вознаграждение за осуществление по поручению физического лица операций по переводу денежных средств в рублях в размере в совокупности ежемесячно не более 30 000 000 рублей с банковского счета (вклада) физического лица, открытого в этой кредитной организации, на банковский счет (вклад) указанного физического лица, открытый в другой кредитной организации, или специальный счет оператора финансовой платформы, бенефициаром по которому выступает указанное физическое лицо. Не допускается ограничение кредитной организацией размера или количества таких операций в пределах установленного настоящей частью совокупного ежемесячного размера операций.

Данные положения не распространяются на операции по переводу денежных средств, осуществляемые при личном присутствии физического лица либо его представителя в кредитной организации, а также на операции по переводу денежных средств с использованием платежных карт, осуществляемые по правилам платежных систем, в рамках которых эмитируются платежные карты. Кредитная организация до осуществления операции по переводу денежных средств, осуществляемой при личном присутствии физического лица либо его представителя в кредитной организации, обязана проинформировать физическое лицо либо его представителя об условиях операции по переводу денежных средств.

Кредитная организация обязана раскрывать в местах оказания услуг и на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также в своем мобильном приложении информацию.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!
Началась подписная кампания на I полугодие 2025 года на «Тобольскую правду» 1 мес. – 30 рублей, 6 мес. – 180 рублей*. Газету вы сможете забирать в редакции – на Самаровской, 17. Удобно и совсем недорого за три номера в неделю (вторник, суббота и четвергвый номер с программой передач) за газету с городскими новостями и рассказами о вас и тех, кто живёт рядом с вами. * Цена для подписки в редакции

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
Все виды строительных работ со своим материалом или заказчиком выезд мастера на замер бесплатно!
■ Строим дома, беседки, бани, хозблоки
■ Стрим пристройки, гаражи
■ Замена и ремонт кровли, фундамента
■ Обшивка домов сайдингом
■ Замена полов и многое другое
8 (904) 499 95 83, 8 (903) 735 77 75

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
Кадастровый инженер Чернышова Денисом Александровичем № квалификационного аттестата 72-11-19. Почтовый адрес по которому осуществляется связь с кадастровым инженером 627013, Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Северная, д. 92, кв. 1, адрес электронной почты denis_cher@yandex.ru являющимся работником юридического лица ООО «Рельеф» в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:24:0506001:329, расположенного по местоположению: Тюменская обл., г. Тобольск, 4 км 510 м а/д на п. Прииртышский, правый поворот + 500 м, № 1, участок № 78 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.
Заказчиком кадастровых работ является Козлов Андрей Николаевич, адрес: 626123, Тюменская обл., Тобольский р-н, п. Прииртышский, пер. Строителей, д. 25.
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: обл. Тюменская, г. Тобольск, 4 км 510 м а/д на п. Прииртышский, правый поворот + 500 м, № 1, участок № 78, 15 декабря 2024 г. в 10.00.
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 626123, Тюменская область, Тобольский район, п. Прииртышский, пер. Строителей, д. 25.
Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 14 ноября 2024 г. по 15 декабря 2024 г. по адресу: 627013, Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Северная, д. 92, кв. 1.
Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Земельные участки, расположенные в кадастровом квартале 72:24:0506001.
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Продам ворота. 80 тыс.руб. 8-922-483-31-91 Павел.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ
от 4 500 000 Р ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ
2 000 000 Р СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА
СЛУЖБАПОКОНТРАКТУ72.РФ ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 117

Ответственный секретарь	Марина Галимзянова	24-18-42
Социальные проблемы, спорт, молодежная политика, образование	Анна Щербинина	25-78-77
Строительство и ЖКХ	Вера Хохлова	24-16-86
Местное самоуправление, экономика, туризм	Наталья Олесова	24-36-47
Дизайн и верстка	Елена Второвича	
Корректор	Галина Кардашова	
Бухгалтерия e-mail: tobolka-buh@yandex.ru		25-71-56

Главный редактор М.Е. Милова
Газета отпечатана в АНО «ИИЦ «Красное знамя». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Заказ 2846. Тираж 3204. Объем 2 печатных листа. Номер подписан по графику – 13.00. фактически – 13.00. Цена – свободная. E-mail: Tobolka@mail.ru, http://tyumedia.ru/ Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредители (соучредители): Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, администрация г. Тобольска. **Издатель:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».

Адрес редакции и издателя: 626150, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17. **Газета зарегистрирована** Управлением Роскомнадзора по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-01424 от 16.01.2017 г.

Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, субботу.

ЗА СОДЕРЖАНИЕ ОБЪЯВЛЕННЫХ ОТВЕЧАЕТ РЕКЛАМОДАТЕЛЬ. Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и неприятия к публикации материалов.

